
В Кемеровской области вынесен приговор жителю города Осинники в преступлении экстремистского характера

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 25-летнему жителю города Осинники. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды, унижение человеческого достоинства).

Следствием и судом установлено, что осужденный, являясь приверженцем националистических идей и придерживающийся негативного отношения к лицам неславянской внешности, в период с июня 2012 по август 2014 года умышленно размещал на своей интернет-странице «ВКонтакте» аудио, видео, графические и текстовые материалы, направленные на возбуждение ненависти и вражды в отношении указанных лиц.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 280 часов обязательных работ.

27 Января 2016

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1009403>